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o qual se encontra reaszonante para a fFraquéncia do gerador vom o interrupter 5

sherto. Ao Fecharmos 5, podemos afirmar que:

a) a corrente @ a4 tenslo Ficem oM FamE. ... ...venennuennanases vevnnnrosnes

- b)) a impedéncias total do circuito DALXB.....ciieennuesennsans Eﬂ
) a patBncia activa do circuito T ] e D .. Ej
d) a poténcis resctiva do circulto DRlME.....vvecvverivnnmenans [
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Nota: m) Ro ligar-ss o intwrruptor S, a capacidade do circuito aumenta, pelo
que deixa dg estar em ressonfncia com a frequBncia do gerador.
0 circuito daixa de se comportar como uma reaistBncia &, portanto, a

correnta a a tena¥o deixam de estar em Fasa.

b) Vé-am pales curve que di a impadéncim Z do circuito que & impedancia

diminui pere qualquar fragubncisa difarante da Fragqulincia da ressonin-
cia (Te).
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c} a potdncia activa & a poténcia gue ae dissipa am R; como R nfo varla,

A paténecin activa também nlop varin

d) & frequincia da ressonfncim, comc o circuito am comporta como uma rASis:
téncia, a poténcia resactive & igual a zera.

A gualguer outra fragudncim diferente de F, haverd pot@ncia reactiva.



